

飯山市役所 総務部 事業戦略課 情報政策係

住所: 飯山市大字飯山1110-1

La: 0269-67-0724 (課代表) Fax: 0269-62-5990

E-mail: senryaku@city.iiyama.nagano.jp

令和6年(2024年)10月17日発信

報道関係者 各位

## 飯山市議会意見交換会を開催します

~ 飯山市消防団との意見交換会 ~

飯山市議会では、令和2年度に飯山市議会基本条例を制定しました。

市民の意見を議会運営の改善、政策提言に反映させるため、飯山市議会基本条例に基づき、制定後の第6回目となる意見交換会を下記の日程で開催します。

記

日 時 : 令和6年10月19日(土)午後5時00分から1時間30分程度

会 場 : びっくわん (飯山市南町 25-1)

意見交換団体 : 飯山市消防団

意見交換会案件: 地域の防災について

各分団(各地区)の状況等についての意見交換 など

<担当課>

飯山市議会事務局

(局長) 岩崎 敏(担当) 宮沢 幾代

住所: 飯山市大字飯山 1110-1 電話: 0269-67-0748 (直通) ファクシミリ: 0269-62-0005

電子メール: gikai@city.iiyama.nagano.jp